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Mpwtolt ApOpol

¢ Evagaxépatog aptOpos p # 0, +1 Oa Agyetal
NPWTOC apltdpdc) andd ntpadtoc av ot povor Betikol
Sratpéteg tov elvat to 1 xavo |p|.

¢ Evag axépatog a # +1 mov v elvar tpwtog Oa Aéyetal ovvOetog.

¢ Kafe ovvOetogaképatos @ # +1 umopelva ypapel gav yivopevo
§vo axepalwv Sta@opetikav and to +1 .
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Mpwtolt ApOpol

¢ OvaptOpol 1 xat—1 dgv yapaxtnpilovralovte TP TOLOVUTE
ovvletoL

¢ Kafe mpatog p mov Sraipel tov aképato @, Oa Afyetat mpwtog
Sratpétng Tov a.

¢ Elvatmpo@avég otiiaxveln teoduvapia: —p mpatog & p mpaTog.
(y!' avtd mepropllopaate povo og BetikoVs TpwToug)
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Mpwtolt ApOpol

¢ KdOes axépatog peyalvtepog tov 1 £xeL éva
TOVAGXLOTOV TPATO SLatpéty).

¢ Ava glvarovvOetog aképatog peyaivtepog tov 1,
TOTE UTTAPXEL EVAS TOVAAXLOTOV TTPWTOS APLONOS P,
tétolog watepla kap < va.

¢ Ymapyovv dneipol Oetikol mpatoL aképatol
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Mpwtot ApOpol

¢ Avévag mpwtog aptdpnog p diaipel to yivopevo
ab §Vo axepaiwv, tote Oa Sraipel évav tovddyiotov
amnd avtovs Tous akepalovg.

¢ Kade Oztikog axépatoga > 1 avaivetal Kata
pHovadikd TPOTo WS YLVOUEVO TP A TWV TTAPAYOVTWYV
(av mapafAéPoupe T 0LLPA TWV TAPAYOVTWV).
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Mpwtot AptOuol

¢ Kafe Oeticog axépatoga > 1 pmopel va ypapel
Katd povadikd tpdmo atn popen
a= pgi . pgz & bbb p:k
OTOV OL P4, P2, '+, Pi Elval BeTikol TpwTOL pE
Py <P < < P KALAg, A2, , A OETIKOL
aKépaioL.

¢ Hpopeiia = p7'  p3? - p.* ovopdleral
KavVoVvLKT) Rop@T) TOV BETIKOV akEpatov a.
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Mpwtot ApOpol

¢ 0 pxd Oetikwv aképatwv wov eival ypappévol o
Kavoviki) pop@1) eivat (oog pe To ylvopevo Twv Kolvav
TOUG TaAPAYOVTWYV Kat UE ToV Ka0e mapdyovrta vwpévo
gTOV ULKpOTEPO Ep@aviiopevo exdeTn.

$Myava=2%.3.5 warb = 2% . 3% vore:
(alb) = 22 g |
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Mpwtot ApOpol

¢ To zxm OetikOV aképatwv tov elval ypapupévol o
Kavoviki) pop@1) eivat (oog pe To yLvopevo Tav Kotvay
Kal f1 KOLV@V Tapayovtwy Kat e tov kdde mapdyovra
VY @pEVo 0To peyaivutepo ep@aviiopevo exfet.

$Myava=2%3.5 warbh = 2% . 3* vore:
[@, b] = 2% .3%. 53
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Mpwtot ApOpol

¢ Avo aplfpoca = 2" - 1,n € N* glvar mpwtog, va
amodel€ete 0TL KAl 0 aplOpdcn eival mp@TOC.

¢ Eotw otLo aplpoca = 2" — 1,n € N* glvat mpatog kat ag
unoféoovpe (yia va katain§ovpe og dromo) 0tL 0 aptOpogn dev
elvarmptog. Toten = k - | (Omov k, I axéparot peyaivtepol Tov

1). Apaa=2"-1=2F-1=
=24 -1= (2" -1)(@) "+ (2" + - +1)
Apa o aptOpdc 2¥ — 1 glval mapdyovrag tov apldpol

a=2"-1pe 1 <2F~-1<2® -1, Andadio apiOpdg
a= 2" - 1 glvar ovvOetog (dromo). Bayydine Pixeac 9



Mpwtot ApOpol

$ AnodelEre 6t o V2 elvar dppnro.

¢ Botw (yia va katadifovpe og dromo) dti o V2 eivar pntéc.

Tote Oa vapyovv Betikol aképatotm, n (wp@ToL petTadld Tovg)

dwu:\/i=%.

Tétem = V2 - n = m? = 2n? = (m? dprog) = (m Gptiog) =
=2m=2k.Apadk’®=2n’=2n’=2k=
= (n? dptiog) = (n dptiog),

dromo (§tétim, n mp@TOL peTAY TOVS).
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Mpwtot ApOpol

¢ Av 0 @LOWKOGC apLlOpog n dev elvat tetpaywvo
@uatkoV, va amodeiytel 6T 0 Vn glvat dppnrog.

¢ Eotw (yia va katadiiovpe ag dtomo) dtio /n elvar pntés.
Tote Oa uvmapyovv Oetixol axépatork, m (mpwTtol petadv Tovg)

WoTE: ﬁ = ;

Tétek=yrn-m=k’=n-m? Avm = 1 tvéte k? = n (drono Siétion
dev elval tetpaywvo axepalov)
Apam > 1 xatkatd ovvéneia o m Oa £xeL éva tpwto Sratpétn p.
Andadi p|k?® = p|k xaienadi p|m xatalijyovpe p|(k, m)

(dtomo StétLoL aptOpol axéparotk, m elvarmpatol petadld toug).
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Mpwtot AptBpol

¢ Yrdpyovv n dradoyikol axépatot (n 0etikog
aKéparog) wov §ev elvat mpwToL.

¢ Ozwpovpe TOV AKEPALOVG:
mi=Mm+1)+2m=m+1)!+3,m=Mm+1) +n+1.

ToteotapiBpolm;, i =1,2,3,,n elvar Sradoyixol xat
i+1)m,i=1,23,,n.
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Mpwtot AptBpol

¢ Avo p elvartmpwTog, TOTE KGO apLOpog m Ba eival
glre moAdanAdoro Tov p elte oxeTIKd TPAOTOS UE TOV P.
Andadn: (m = k- p 1 (m,p) = 1),

¢ Eotw (m, p) = d tote d|p xarenado p elvattpatog, Oa

wyverd = 11 d = p. Andad) (m,p) = 11 (m,p) = p.
Ao TV mpe T LodTnTa ovurepalvoupe 6tio m elvat oxetikd
MPWTOGS NE TOV P Katand tn dgutepn otLo p Sraipel tov m.
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Mpwtot AptBpol

¢ Avo p sivar tpwtog kat dtarpel To YIVOUEVO KATTOLWY
aplOpwv, tote Oa Statpel évav tovddylotov and avtovg
TOUG apLOpovg.

¢ Batw otip|my  my + My,
Av o p dev Sraipel tovm, tote Oa elvar mpeTog pe avtoy,
OMOTE P My » + » My,
Av o p 8gv Srarpel tovm, tote Oa elval TpwTOS pE avToy,
OMOTE P M3 * + » My o
Av o p dev Swarpel tovmy_; tote Oa elvar mpatog pe avtoy,
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AidvporITpartot

¢ Avo mpwtol 0a Aéyovrar (dupot dtav dta@épouv
Katda dvo.

¢ Napadelypata §(dvpwv tpotwv:
3,5 5,7 11,13 17,19 29,31 41,43

¢ To peyaivrepo {evyog §(Svpwv ntpatwv mov £xeL Bpedel
glvarto: 3756801695685 - 2666669 4 ¢
(200700 Yymeia)

¢ To yevikotepo mpoBAnua dev £xeL Avdel.
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